



**FRANJEVAČKA CRKVA
SV. IVANA KRSTITELJA U ZEMUNU**
TJEDNE OBAVIJESTI
GODINA XII. broj 594 4. lipnja 2023.



PRESVETO TROJSTVO (A)

BOG JE POSLAO SINA DA SE SVIJET SPASI PO NJEMU.



U ono vrijeme reče Isus Nikodemu: »Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni. Ta Bog nije poslao Sina na svijet da sudi svijetu, nego da se svijet spasi

po njemu. Tko vjeruje u njega, ne osuđuje se; a tko ne vjeruje, već je osuđen što nije vjerovao u ime jedinorođenoga Sina Božjega.«

lv 3, 16-18

SVETKOVINA PRESVETOGA TROJSTVA



Bože, Oče! Tvoj te je Sin zazivao sinovskim, djetinjim tepanjem izgovarajući riječ "Abba". Mi bismo to rekli u djetinjoj slobodi riječju "Tata", odnosno nekom drugom sličnom riječju. Teško nam je i zamisliti, Oče, da tebi, velikom i uzvišenom, neizrecivom i sveznajućem, vječnom i svemogućem, progovorimo tu riječ djetinjeg tepanja, tj. riječ "Tata". A ipak, Isus nam je rekao da nećemo u Kraljevstvo Božje ako ne budemo znali reći tu riječ, ako u odnosu na tebe ne budemo kao djeca. Možda smo još uvijek previše ozbiljni, možda se pred tobom još uvijek pravimo previše važni, veliki, a samo ti si nezamjenjiv, samo ti si velik. Udijeli nam Duh svoga, Duha Svetoga, Duha posinstva koji će nam omogućiti da tepamo na taj način. Nismo primili Duha ropstva, nego Duha sinovstva i smijemo tim načinom pristupiti tebi, Oče! Slavimo te u tajni tvoje prve božanske osobe, u tajni tvoje ljubavi kojom si nas stvorio i kojom nas uzdržavaš u životu. Bože, Oče, daj nam slobode i ljubavi da te mogemo slaviti i blagoslivljati u punoj slobodi i istini!

Bože Sine, Isuse! Tako si nam blizu! Postao si čovjekom, djetetom, jednim od nas. Prepoznamo te u tvojem Utjelovljenju. Ispovijedamo vjeru da si od vijeka u krilu Očevu, da si Jedinorođeni Sin Božji! Ti si u Presvetom Trojstvu druga božanska osoba. Međutim, Isuse, mi te poznamo kao Isusa, kao brata, kao Spasitelja. Poznamo te kao onoga po kojem nam je Otac neizrecivo blizu, kao onoga koji nam je objavio Oca. U tebi i po tebi i sami sebe prepoznamo u dostojanstvu djece Božje. Isuse, objavljuj nam neprestano tu tajnu Boga Oca; daj nam uvijek novo iskustvo da nas Otac ljubi i da možemo svoj život povjeriti njegovom srcu. Hvala ti za sve što si učinio za nas!

Bože, Duše Sveti! Prodahni nas Duhom istine i ljubavi. Upoznaj nas s Ocem; stavi u naša srca i na naša usta molitvu. Daj da djetinjim srcem molimo. Otvori nas potpuno za Sina, za Isusa. Samo u tebi i po tebi možemo Isusa zazvati i priznati Gospodinom. Učini to u našim srcima, u dubinama bića, Duše Sveti! Neka nas zahvati tvoja ljubav, tvoje oduševljenje, tvoja životvorna snaga. Dodi, Duše Sveti i ispuni nas svojom snagom. Slavimo te, Oče, Sine, Duše Sveti! Jedinstven si u tajni božanstva; osobit si u tajni triju osoba! Ti si Bog s nama, Bog za nas, milosrdan i vjeran, spor na srdžbu, bogat dobrotom! Budi blagoslovljen, Bože naš!

fra Zvezdan

BOG JE LJUBAV



Blagdan je Presvetog Trojstva, blagdan trojedinog Boga: Boga Oca, Boga Sina i Boga Duha Svetoga, blagdan je tajne Božjeg jedinstva u zajedništvu ljubavi. A tko je taj naš Bog? - pitanje koje možda postavljamo, pitanje koje vjerojatno i nas muči jer kao ljudi smo znatiželjni, sve želimo istražiti. Bog sam se Mojsiju predstavlja na gori Sinaj gdje se čuje: "Gospodin, Gospodin, Bog milosrdan i milostiv, spor na srdžbu, bogat ljubavlju i vjernošću." Isus Nikodemu govori: "Bog je tako ljubio svijet te je dao svoga Sina Jedinorođenca da nijedan koji u njega vjeruje ne propadne, nego da ima život vječni." Pavao Korinćane pozdravlja riječima: "Milost Gospodin a Isusa Krista, ljubav Boga i zajedništvo Duha Svetoga sa svima vama!" Sve ovo na neki način daje odgovore na naše pitanje. Bog je ljubav. Tako kratak ali tako duboko sadržajan odgovor - Bog je ljubav. Bog Otac je nestvoreni stvoritelj neba i zemlje, duhovnog i ovozemnog svijeta, svih vidljivih i nevidljivih stvari. U ljubavi "na svoju sliku stvori Bog čovjeka, na sliku Božju on ga stvori" - tako smo stvoren i mi, svi smo mi kao slike njegove. U ljubavi smo pozvani u život - pozvao nas je Bog Stvoritelj.

Kada je čovjek posrnuo, u punini vremena, odasla Bog Sina svojega Jedinorođenoga koji je nama u svemu jednak, osim u grijehu. Šalje k nama Sina za kojega kaže da mu je u njemu sva milina. U ljubavi nam Stvoritelj šalje Sina - drugu Božansku osobu u nadi da će ljudi barem Sina njegova poslušati, ako u rajskom vrtu nisu poslušali Stvoritelja. Sin Božji, Isus Krist, taj čovjek - slika Boga Oca, u ljubavi poučava ljude, braću svoju, i usmjerava nas k Ocu. U ljubavi prema Ocu i ljubavi prema čovjeku kojemu želi pomoći i spasiti ga podnosi muku i smrt sramotnu. On je Spasitelj, On je Otkupitelj roda ljudskoga. U tom silnom mnoštvu sam i ja i svi mi. Smrt njime ne gospoduje, djelo spasenja je izvedeno i Spasitelj - Sin Božji se vraća k Ocu u slavu. Ali grješnog čovjeka kojemu je data sloboda ne ostavlja kao siročje jer nas ljubi. Njegova je ljubav beskrajna, Bogu je važan svaki čovjek. Kao potvrdu svoje ljubavi prema čovjeku Krist obećava Duha Branitelja, Duha Prosvjetitelja, duha koji život daje jer ako im duha svojega oduzmeš Gospodine oni umiru. Bog nam daje svoga Duha Svetoga - treću Božansku osobu da život imamo, u izobilju da ga imamo. U svojoj ljubavi Bog čovjeka, stvorenje svoje, nijednog trenutka ne ostavlja samog. Kao Stvoritelj bio je s čovjekom u rajskom vrtu, kao Otkupitelj bio je s nama na ovom svijetu, kao Branitelj je s nama ovdje i sada. To je naš Bog - Stvoritelj, Spasitelj i Branitelj. Bog je Ljubav koja trojstveno izlazi od Oca na Sina i Duha, a po njima na nas. Stvoriti, spasiti i braniti može samo onaj koji uistinu ljubi. Bog je ljubav. U trojstvenoj Božjoj ljubavi prepoznamo čovjeka - sliku Božju, a u čovjeku - slici Božjoj, trebamo prepoznavati Boga. Možda je nama, smrtnim ljudima, teško razumjeti tajnu Presvetog Trojstva, ali nam sigurno nije teško prepoznati i osjetiti ljubav Presvetog Trojstva, povjerovati joj i uzvratiti je.

Josip

TIJELOVSKE PROCESIJE

Pred nama je svetkovina Tijelova, svetkovina Presvete euharistije - Tijela i Krvi Kristove. Po darovima kruha i vina Krist je trajni među nama. Zahvaljujmo neprestano za taj dar Božje prisutnosti i u čistoći srca budimo dostojni dionici Presvetog Tijela i Krvi. Blagdan se počeo slaviti u 13. stoljeću i za njega se vezuju procesije kada se Presveto svečano nosi, pokazuje i daje euharistijski blagoslov na sve četiri strane svijeta. Prva tijelovska procesija održana je u Köln-u 1274., a samo pet godina kasnije i na našim prostorima - bilo je to 1279. u Zagrebu. U Rimu se procesije uvode oko 1350. godine. Spomenimo da se tijelovske procesije spominju i 1320. godine na saboru u Sensu kada je rečeno da je procesija „u ove dane uvedena nekako božanskim nadahnućem“. Procesije sa Presvetim i euharistijskim blagoslovom sačuvane su do danas. Prema Obredniku iz 1974. spominju se samo postaje s euharistijskim blagoslovom dok u Obredniku iz 1985. stoji "Gdje se ne mogu ili nije zgodno držati četiri postaje, može ih se uzeti manje". Na postajama se čitaju evanđelja koja tematski pokrivaju euharistiju kao trajnu Kristovu prisutnosti, u svijetlu uskrsnuća, žrtve i gozbe. Pri blagoslovima na prve dvije postaje on se zaziva nad pojedince i plodove zemlje, na trećoj postaji samo nad pojedince, a na četvrtoj postaji blagoslov se zaziva da štiti i sačuva mjesto, stanovnike, polja i plodove.

Josip

TJEDNI KALENDAR

PONEDJELJAK, 5. lipnja

Sv. Bonifacije, biskup i mučenik

UTORAK, 6. lipnja

Sv. Norbert; Berta; Paulina; Neda

SRIJEDA, 7. lipnja

Robert; Šabinijan; Radoslav; Jeremija

ČETVRTAK 8. lipnja

TIJELOVO; Medardo; Žarko; Vilim;

PETAK, 9. lipnja

Sv. Efrem; Ranko; Ana Marija; Vinko

SUBOTA, 10. lipnja

Sv. Josip glavni zaštitnik Hrvatske

NEDJELJA, 11. lipnja

10. NED. U GOD;

SV. BARNABA AP.; BORNA

13 UTORAKA SVETOM ANTI

Svaki utorak do blagdana svetog Antuna Padovanskog 13. lipnja molimo za Svečev zagovor, u svrhu oživljavanja vjere i nadahnuća ljubavi prema Bogu i svom bližnjemu.

Pred nama je **trinaesti utorak** u tom nizu. Molimo sveca svega svijeta, koji je bio i ostao čovjek za druge da i mi u ovom teškom vremenu iskušenja osjetimo njegov zagovor i pomoć.

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 18 sati.

Radnim danom - utorkom, četvrtkom i petkom u 18 sati.

Ponedjeljkom, srijedom i subotom nema svetih misa.